

要闻简讯

◆英大选前夕两大党领袖相继就法轮功事件复函表达关注

【明慧网】英国大选前夕，两大政党党魁——执政工党首相东尼·布莱尔、保守党主席威廉·黑格，和另外一些大教区主教，纷纷复信给“英国公众支持法轮功学员信仰自由协会”，表达对法轮功事件的关注。两大政党的首脑都一致认为中国政府对待法轮功学员的行动，违背国际公民人权条款。执政工党并付诸于外交行动与中国政府交涉，首相曾亲自约见中国驻英大使交涉；保守党主席黑格认为，工党对中国人权恶劣状况的抨击远不足够，保守党承诺，一旦大选获胜，英国在联合国人权委员会上，将作为批评中国人权议案的“联合提出人”身份出现，摒弃现时“附和动议者”的身份。

◆意大利马尔科·巴内拉议员提出将邀请法轮功创始人李洪志先生

意大利(AGI)新闻社罗马5月18日报道：张而平先生作为国际激进党“HANDS OF FCAIN”协会的客人，受邀来意大利揭露镇压情况。马尔可·巴内拉议员也出席了记者招待会。他说他的党要邀请法轮功创始人李洪志先生来访意大利，并要求新总理贝鲁斯科尼给予接见。

◆美国国会议员向布鲁克林区大法学员颁发特别国会嘉奖令

【明慧网】美国国会议员于2001年5月8日向纽约市布鲁克林区法轮大法学员颁发特别国会嘉奖令。

◆弟子的壮举

去年年底，全国公安系统的头头们在北京武警总部开会，住在武警总部的招待所。会前，为了防止法轮功真相材料传进来，它们进行了严密部署。一位弟子从内部得知它们开会的消息，找到它们的驻地，机智躲过守门士兵的盘问，把几包真相材料放到招待所各个楼层的服务台上。当这位弟子还没走出大楼时，就听到那些公安头头开始来取真相材料了，他们还以为是会务文件呢。这位弟子安全返回家。

◆看守所所长说：“死了白死，算自杀。”

黑龙江省肇东市五站镇大法弟子刘晓玲，37岁左右。2000年春节前夜，肇东市的几位大法弟子因在户外炼功，被警察非法抓走，并被非法关押15个月之久。2001年5月11日，大法弟子开始绝食抗议。3日之后，刘晓玲死亡的噩耗传出。法医说：“她不绝食也活不了几天了，她的肺已经烂了一大半了。”所长说：“死了白死，算自杀。”事发后，她家被警察严密监视。看守所对其他绝食的大法弟子封锁了消息。

(中央社记者曾志远纽约三日专电)法轮大法佛学会今天在纽约推出“正法之路”图片展，展出一百五、六十幅自一九九二年五月传出以来，世界各地法轮大法学员九年间走过的历程，展览共分为五个部份，其中陈列

法轮功举办 正法之路图片展



有学员在大陆地区遭受的无人性迫害的照片。位于纽约的法轮大法信息中心指出，这项图片展中大量详实的历史资料，展现法轮大法九年弘传的艰辛历程，大多为各地学员拍摄，精心挑选汇集而成。

◆大法弟子赵丰年被“610”办公室不法之徒谋杀——被迫害致死人数上升至216名

【明慧网】赵丰年，男，49岁，系石家庄正定廿里铺工商局干部，4月28日赵丰年独自去北京证实大法，在天安门广场被便衣认出，惨遭毒打。当晚被带回正定廿里铺，因伤势严重，被送回家养伤并监视居住。5月5日突然失踪，5月11日在京广铁路路基旁挖出了一具已被掩埋了两天的尸体，尸体头部模糊不清，肩背部和腹部各有一个发肿发黑紫的大包。经家属辨认衣物是赵丰年的，后仓促火化。事件发生前后，石家庄“610”办公室多次来人以各种借口进行干涉骚扰，显然对此事有不可推卸的责任。此案细节还须进一步调查。

被迫害致死的还有：赖志军，广东省东莞市原副镇长兼人大副主任；高凤，女，31岁，黑龙江省五常市；刘书松，男，28岁，原籍河北省沧县杵龙堂乡西卷子村；王爱玲，女，51岁，家住河北省张家口市桥西区附属医院家属院。

◆北京香山植物园盲人弟子遭受迫害

北京香山橡胶厂宿舍两位退休盲人张XX(女)，54岁，爱人苏XX(男)，53岁，都修炼法轮大法。2001年4月28日，两人被单位骗去送到延庆“感化”班。单位领导劝说盲人夫妇停止修炼，否则送转化班，如不奏效就将判刑。张XX炼功前各种疾病缠身，体重只有70多斤。炼功后，疾病都不翼而飞，体重也升到100多斤，心性有了截然不同的变化。他们表示为了修心向善、身体有个稳定的保证，这个功还得炼。5月4日“感化”班结束后，他们才得以回家。5月10日晚上近9点，公安及家委会又到他们家中，强行带走了张XX，说是送海淀区公安办的转化班。张一年中难得下几次楼，与丈夫相依为命，没有外出生活能力，苏请求陪伴张一起去，却遭到拒绝，并告之他将被送入下一轮的转化班。

天安门广场： 无私无畏，证实大法

【明慧网】2001年5月13日上午9:30左右，天安门广场中间突然有6、7名大法弟子同时打出“真、善、忍”横幅，高喊“法轮大法是正法”、“法轮大法好”、“还我师父清白”。便衣警察见状蜂拥而上，从弟子手中抢横幅，往警车上拉人。大法弟子全不配合邪恶，警察便拳打脚踢。有一女弟子被警察抓住头发，往头上猛踹。大法弟子被强行推上警车后，打开车门又打出“真、善、忍”横幅，齐声高喊：“法轮大法好”，车内的警察又粗暴地将弟子拉回，收回横幅。不多一会儿，广场的西侧，又有两名弟子打出大法横幅，喊出“法轮大法好！”许多外国游人也目睹了这一场景。警察气急败坏，伙同武警战士开始粗暴地打人，驱赶围观群众。不断有大法弟子到天安门广场证实法，一直持续到下午四点左右。据目击者称，“5.13”天安门广场约有300余名大法弟子被非法抓捕。

全国各地：轰轰烈烈，讲清真象

同时，长春、北京、辽宁、吉林、沈阳、黑龙江、四川、东北、南方等城市的学员纷纷在当地张挂“法轮大法好”、“法正乾坤”、“祝贺恩师传法九周年”、“停止镇压法轮功”、“法轮常转”、“真、善、忍”等横幅，分发各种真象材料，文字、图片、光盘、小招贴等，有的地区还在居民区、繁华地带、公园、劳教所、看守所附近安放喇叭，播放师父新经文和法轮大法电台节目，有力地抑制了邪恶。

中国大陆弟子共贺恩师传法九周年。

庆贺世界法轮大法日

中国大陆弟子以助师世间行的壮举

